Jloia g 4loT
B PE R i FERR VRN PO [P PIFH S T L PR W FPCR S IRV E SRUNE W S PP TR 2 L, WR G AP LPR U

P(AUB)=P(A)+PB)-P(ANB) = -/8=-+/f++/¥—P(ANB) = P(ANB)=-./Y

P(BlA)_P(BﬂA)_JT_l
P(A) VA S
(Ol) (b yio Jlosirl = g0 Juad) ((Siloyl)
=« agyF -y

A S S i SO b ylol o e as T soliay B:ogd Jgud oyl 4o 45T voliy
P(ANB)= P(A).P(B|A)=-/Fx-/\=-/-F
(o) (Jloso! 56 (936 = pgas (193 = 30 Jud) (559529
il 0oLl 5 BT 93 31 Sy Cannl (o il (il oy 45 OIS (59, O peslesiy ST ¥ 4y 35 -F

2219 ot (RB) o laiols 3 30,8 9, S g (2 9) o yl5 S a5l b wlaiisls  (BB) (T 9 99 @)l

)
P(B) = P(BB)P(B | BB)+ P(RB)P(B | RB) = ‘ix\+£x; - ‘i+vi - :_—‘
. T \ . . .
(lg0) (JS JWosio! (538 = pgun (w030 — pg3 Jud) (559 503) - Cemlo B yb 4y (4] 30,8 (59 Y Jlosiol 4 cawl 30,8 95 S g (21 9y S )5 S (S8
S (o0 5 50 Loy o9 (JB 95 1) A =« aiy 5 -F

A
A
S 3
. \Weo ¥
P A/
/&
VAL
A
slww
- T
\Y.. Y
Af
/vy
b\

y f Yy v
P(A) = (Cx ) +(x )=

Yo Ty

(Logio) (JS Jloio! (9B = pguw 030 = p30 Juad) (539 79)

T i ¢
= il
b Jol (9,15 5 e ! P A
b 290 (51 5l e P E2e PR
e
bl 093 o915 3l e 45T Jleis!
o, f ) )
(A)(‘.) _F _¥_¥
Y. v o, f A Y YO v
(A)(A) (A)(\~) A S G4 ¢
(Lwgio) (Gt 0938 = pylez 9 P (950 = £90 Jad) (ke ol yop OLS)

—«Y» M)f -0



0O 00 P

—«» M)f -

v
Niass

A olfnws
Bn'i‘i.w.)
O P )
L —_ T
YR
\ X\ \
P .o é — *. *e -
(B 209 = 30 v v s Ys
X —t—X—
Yoo Yoo Yoo Yoo

(Y gio) (3 3938 = o3 9 P 90 = 090 Jad) (AF — 59l 51 2515 (5l )

w0 (Jod wolicy : B lag (Jod dolion 1A = «V» 4y 35 -V

VoY A Y IF YE YA
+—=—

P( o] j =S Jsud) = P(ANB')+ P(BNA') = P(A) P(B) + P(B)P(A') = —x —+ —x— = —

lxlxlxlxl:(l)a
Yy yYyvyvyvyy Y

P(A) =4+x

Yoo Yo Yo Yoo Yoo Yoo Yeu

(bogio) (Jimo ool — 05l 90 = P38 Jad) (539 79)

)
g yidd a5 3,1 Jloss| ; diyd ol gy pSo b wdwd pany b 0,8 0 - <Py @y 38 A

)
1S g el 1y Sol el [r] =)o as oolgils 0ijy5 B yd 55 wijyd 50 W Lo

(Juwgiie) (Jsame (glooliin — )l (w30 = £33 Jad) (55949

—«F» M)f -9

YP(ANB')=Y¥P(A)P(B') = P(A) = P(B')= % = P(B)= \—% = %

P(A|B)=P(A)=%

P(AUB) = P(A)+ P(B)- P(A)P(B)

P(AUB)= 2+ )
s ¥

Y Y+y-vy W
X— == —
b Y

1O 10
(Juwgiie) (Jsame glaoliin — o)l (w30 = £33 Jad) (55949

-« M)f -\

P(AUB)=P(A)+P(B)- P(ANB)

Wljiume B9 A = P(ANB)=P(A)xP(B)=(P(B)+-+/Y)xP(B)

P(B)=a = (a+-/Y)+a—ax(a++/Y)=-/V¥% = a+./Y+a—a' —./va=./vs = a' —V\/Aa++/bF =0

= (@a-+/f)a-V/F)=o0 > {

= P(B)=-/f,P(A)=-/5

a=+/F o Jlb
a=1/¥Jod Jli s

(3lg0) (o sloooliay — oyl 00 = 90 Jad) (Sla)



